
 

 

Wrocław, dnia 18.06.2020 r. 

Nr sprawy: DZP.242.188.2020 

 

Dotyczy: Doposażenie Zakładu Radiologii Ogólnej i Pediatrycznej. 

 

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców. 

pytanie 1. pakiet 2- parawan 

  

Czy Zamawiający będzie wymagał aby parawan mobilny (cztery kółka z blokadą) składał się z z dwóch czę-
ści. Część dolna metalowa o ochronności 1 mm Pb, górna natomiast część wykonana z szyby akrylowej z 
możliwośćią opuszczania i chowania się do części metalowej. Rozmiar części głównej 78 cm (szerokość) x 
104 cm (wysokość).  Szerokość szyby 70 cm. Możliwość regulacji wysokości szyby od 115 cm do 190 cm.  

  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

  

pytanie 2.pakiet 4- osłona tarczycy  

  

Czy Zamawijący będzie wymagał osłony o wymiarach: długość 12cm, szerokość 24 cm, rozmiar kołnierza do 
48 cm, z zapięciem magnetycznym wydłużającym czas użytkowania osłony. Osłona wykonana z materiału 
bezwinylowego, zawierającego ołów, pokryta materiałem łatwozmywalnym, na którym po zmyciu nie zostają 
plamy z krwi i kontrastu i który poddaje się dezynfekcji. Materiał zawierający włókna węglowe działające anty-
statycznie oraz jodek srebra z działaniem antybakteryjnym. 

Gwarancja na osłonę tarczycy - 5 lat.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww.  odpowiedzi 
w treści oferty.   

 

Z upoważnienia  Dyrektora 

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 
im. Jana Mikulicza – Radeckiego 

we Wrocławiu 
 

Magda Jellin 
 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych 


